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	             Заместителю начальника управления   
                  по надзору за исполнением     
                  федерального законодательства
                                       
                  старшему советнику юстиции

                  Акопяну А.Л.



Прокуратурой Самойловского района проведена проверка по обращению Сорокиной Е.Г. по вопросу открытого колодца на улице Садовая в р.п. Самойловка.
В ходе проведенной проверки установлено, что по адресу Саратовская область, Самойловский район, р.п Самойловка, ул. Садовая между д. 49 и д. 45 расположен колодец, который находится в хозяйственном ведении филиала                                           ФГУП СО «Облводоресурс» - «Самойловский». 
Ранее по указанному адресу демонтирована водопроводная колонка, однако установлено, что по состоянию на 26.04.2024 данный колодец открыт, какие-либо заграждающие устройства отсутствуют, что подвергает опасности жизни и здоровье граждан, в том числе несовершеннолетних детей. 
[bookmark: _GoBack]По фактам выявленных нарушений, прокуратурой района в адрес директора ФГУП СО «Облводоресурс» - «Самойловский» внесено представление, которое незамедлительно рассмотрено и удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде выговора. 
По итогам рассмотрения представления нарушения устранены в полном объеме, что подтверждается фотоматериалы и ответом на представление.

Приложение: в эл. виде.
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