Житель Самойловского района осужден за незаконное хранении огнестрельного оружия и взрывчатых веществ.
[bookmark: _Hlk146127124]Прокуратурой Самойловского района в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее не судимого 62 летнего жителя пос. Садовый Самойловского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконном хранении огнестрельного оружия.), а также ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконном хранении взрывчатого вещества).
Установлено, не позднее 11 ноября 2022 г.  незаконно хранил по месту своего домовладения 69 патронов к нарезному огнестрельному оружию, которые, согласно заключению эксперта являются спортивно-охотничьими патронами кольцевого воспламенения, калибра 5, 6 мм, предназначенные для производства выстрелов из спортивно-охотничьего нарезного огнестрельного оружия, пригодны для производства выстрелов.
Кроме того, установлено, что не позднее 11 ноября 2022 г., не имея соответствующего разрешения, незаконно хранил по месту своего проживания по вышеуказанному адресу взрывчатое вещество-бездымный пластинчатый порох, массой 43,6 грамма, который согласно заключению эксперта является взрывчатым веществом метательного действия, изготовленным заводским (промышленным) способом пригодным для производства взрыва. 
Суд, учитывая мнение государственного обвинителя, назначил жителю                  пос. Садовый Самойловского района наказание по ч. 1 ст. 222 УК РФ в виде ограничение свободы на срок 2 года, по ч. 1 ст. 222.1 УК РФ лишения свободы на 1 год 6 месяцев условно со штрафом 5000руб.
[bookmark: _GoBack]Приговор вступил в законную силу.
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