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Прокуратура Саратовской области

старшему помощнику прокурора области по связям со СМИ и общественностью

старшему советнику юстиции

Чайковской Ю.Ю.


ИНФОРМАЦИЯ
для размещения на сайт 
прокуратуры области

           
В Самойловском районе местные жители осуждены за кражу продуктов питания из соседнего дома, а также металлической водосточной трубы
 
Прокуратура Самойловского района поддержала в суде государственное обвинение по уголовному делу в отношении 18 летнего и 19 летного жителей                р.п. Самойловка. Они признан виновным в совершении преступлений, предусмотренного п «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ и п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ. 
В судебном заседании установлено, что 28.06.2022 незаконно через проникли в жилище Н. где похитили продукты питания на общую сумму 1082 рубля 98 копеек. В результате преступления потерпевшей причинен материальный ущерб.
Кроме того, в период времени примерно с 21 часа до 22 часов 12.10.2023 прибыли на участок местности, расположенный в 30 метрах на юг от дома № 1 по ул. Рабочая р.п. Самойловка Саратовской области, где действуя совместно и согласовано, в составе группы лиц по предварительному сговору, с применением специально принесенного с собой металлического лома, извлекли из грунта принадлежащую Н. металлическую трубу весом 144 кг., стоимостью 18 рублей за 1 килограмм, общей стоимостью 2592 рубля, которую тут же умышленно, из корыстных побуждений, тайно похитили, причинив материальный ущерб на указанную сумму, после чего с похищенным с места совершения преступления скрылись, получив возможность распоряжаться похищенным по своему усмотрению.
В судебном заседании подсудимые признали вину в полном объеме, возместив ущерб в полном объеме
Суд с учетом позиции государственного обвинителя 19 летнему обвиняемому назначил наказание в штрафа 6000 рублей, а также принудительное лечение у врача – психиатра в амбулаторных условиях, 18 летнему жителю назначил наказание в виде штрафа 6000 рублей.




Приговор вступил в законную силу.


	И.о. прокурора района

юрист 1 класса
	
	       В.А. Макаревич  
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